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WYJASNIENIA TRESCI | MODYFIKACIE
SPECYFIKACHI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dotyczy: postepowani ielenie zamowienia public akt PN/1/2017 rmie
leasingu operacyjnego specjali jazdow do odbi Hw”

Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo
zamowieri publicznych (t. j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907, z péin. zm.) przekazuje zapytania wraz z
wyjasnieniami tresci specyfikacji istotnych warunkdw zamodwienia, a takie na podstawie art. 38 ust. 4
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych dokonuje zmiany tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zaméwienia w nastepujgcym zakresie:

Pytanie nr 2:

Prosze o potwierdzenie, ze kazdy ze Sprzetéw moze by¢ objety odrebng Umowa leasingowa. Ujecie na
jednej umowie nie jest mozliwe ze wzgledow systemowych.

Odpowiedz:

Tak - Zamawiajacy zgadza sie, aby kazdy ze sprzetdw objety byt odrebng umowa, pod warunkiem, ze
zapisy wszystkich umow bedg spetniaty warunki zawarte w SIWZ.

Pytanie nr 3:

Prosimy o potwierdzenie, e Zamawiajacy zgadza sie, aby integralng czes¢ umowy stanowita tabela
optat i prowizji, zgodnie z ktérej postanowieniami, jezeli Zamawiajacy ziozy wniosek o wykonanie
niestandardowej obstugi umowy lub tez jezeli Zamawiajacy spoZniat sie bedzie z ptatnoéciami to
obowiazany bedzie do zaptaty okreélonych w tabeli optat i prowizji optat. Optaty te wystapi¢ moga
tylko na wniosek lub z winy Zamawiajacego i nie powstana, jezeli umowa bedzie prawidiowo
realizowana. Nie mozemy sie zgodzi¢ na brak opfat za czynnoici jakie podejmujemy w wyniku
nienalezytej realizacji umowy przez klienta lub na jego wyrazny wniosek, poniewaz Wykonawca z tego
powodu ponositby koszty jakie nie miatyby pokrycia.

Odpowiedz:

Wszystkie postanowienia sktadajace sie na umowe niezaleznie od tego czy znajduja sie w warunkach
ogélnych czy w tabelach optat musza odpowiada¢ wymaganiom Rozdziatu XVI SIWZ.

Pytanie nr 4:
Prosze o akceptacje takiego sposobu kalkulacji oferty. W |. operacyjnym wystepuje o jedng rate mniej
niz faktycznie trwa umowa. W umowie trwajacej 60 miesiecy Zamawiajacy uisci zatem 59 rat.
Dodatkowa opfata, ale nie rata leasingowa, jest czynsz inicjalny. Optfata za wykup (depozyt
gwarancyjny) uiszczany jest razem z ostatnia raty. Prosze o akceptacje takiego sposobu kalkulacji
oferty w taki sposob, by znalazta sie w nim liczba 59 rat, czas trwania umowy 60 miesigcy.
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Odpowiedz:
Tak - Zamawiajacy zgadza sie.

Pytanie nr 5:

W pkt. 4 Istotnych postanowiel umowy Zamawiajacy opisat sposéb pfatnosci rat leasingowych.
Uprzejmie informuje, ze raty leasingowe uiszczane s3 w terminach comiesigcznych od miesigca
nastepujgcego po odbiorze sprzetu. Leasingobiorca wptaca je na podstawie harmonogramu
finansowego bedacego integralng czeécia umowy leasingowej. Daty w nim podane sg datami
ostatecznymi wptywu $rodkéw na rachunek leasingodawcy. Faktury VAT emitowane sg systemowo na
21 przed terminem ptatnosci raty leasingowej. Prosze o zapisu i zastapienie go zapisem: Raty
leasingowe uiszczane sa w terminach comiesiecznych od miesigca nastepujacego po odbiorze sprzetu.
Leasingobiorca zobowiazany jest do uiszczania rat leasingowych na podstawie harmonogramu
finansowego, bedacego integralng czescia umowy leasingowej. Daty w nim podane sg datami
ostatecznymi wptywu srodkoéw na rachunek leasingodawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia SIWZ w powyzszym zakresie Rozdziatu XVI pkt 4) SIWZ, ktéry otrzymuje

nastepujgce brzmienie:

4) raty leasingowe - ptatne jeden raz w miesigcu, na podstawie harmonogramu stanowiqcego

integralng czes¢ umowy

Pytanie nr 6:

Zamawiajacy wskazat w pkt. 20 b) istotnych postanowiert umowy, iz z tytutu odstapienia od umowy
Zamawiajacy przewiduje kare umowng w wysokosci 30% wartosci poczatkowej niedostarczonych
pojazdéw netto. Prosze o zmniejszenie wysokosci tej kary. Kara w wysokosci 30% mogtaby sig okazad
zbyt dolegliwa dla Wykonawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zamierza zmienia¢ SIWZ w powyzszym zakresie. Jednoczesnie Zamawiajgcy wskazuje,
ze w celu ochrony Wykonawcy przewidziat mozliwoé¢ odstapienia od kar umownych w przypadku
opisanym w pkt. 21 Rozdziat WVI — Postanowienia umowy

Pytanie nr 7:

Zwracamy sie z uprzejma prosba o wykreslenie zapiséw pkt. 24 istotnych postanowient umowy, gdyz s3
wysoce niekorzystne dla Wykonawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zamierza zmienia¢ SIWZ w powyzszym zakresie.

Pytanie nr 8:

Zwracamy sie o doprecyzowanie zapisdw pkt. 27 istotnych postanowien umowy (str. 20 SIWZ).
Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia SIWZ w powyzszym zakresie: Rozdziatu XVI pkt 27) SIWZ, ktory otrzymuje
nastepujgce brzmienie: \ N
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27) Strony zastrzegajg mozliwos¢ dokonywania zmian postanowien umowy, w tym istotnych,
w stosunku do tresci ofert Wykonawcy, w nastepujacych przypadkach i na ponizszych
warunkach:

a) W przypadku, w ktérym nie ma mozliwosci dotrzymania terminu wykonania Zamowienia
przez Wykonawce, z przyczyn hie lezacych po stronie Wykonawcy — zmianie moga ulec
postanowienia umowy w zakresie terminu realizacji dostaw, poprzez jego wydtuzenie
odpowiednio do okresu wystepowania wskazanych przyczyn i ich skutkéw,

b) W przypadku zmian przepisow prawa, ktdre weszty w zycie po terminie sktadania ofert,
a ktére powodujg konieczno$é zmiany postanowien umowy — zmianie mogg ulec
postanowienia umowy, do ktorych odnoszg sie zmiany przepisow prawa w zakresie
niezbednym dla dostosowania umowy do wprowadzonej zmiany prawa.

¢) prawo do zmiany wysokosci poszczegdlnych pozostatych do zaptaty rat leasingowych
wzgledem wysokoéci rat leasingowych okreslonych w harmonogramie ptatnosci rat
leasingowych, przy odpowiedniej modyfikacji pozostalych do zaptaty rat leasingowych,
przy uwzglednieniu odsetek w wysokosci, jaka zostata zastosowana do wyliczenia
tacznych kosztéw finansowych w ofercie, bez koniecznoici ponoszenia przez
Zamawiajagcego dodatkowych kosztow (prowizji i optat). O planowanej zmianie
Zamawiajgcy bedzie zobowigzany poinformowac z co najmniej jednomiesiecznym
wyprzedzeniem, skutecznym na koniec miesigca kalendarzowego.

Wystapienie przestanek jak powyzej nie stanowi zobowigzania do zmiany Umowy, a jedynie

daje mozliwoé¢ Zamawiajacemu uzgodnienia takich zmian.

Pytanie nr 9:

Prosze o0 dopuszczenie o zmian postanowien umowy w przypadku zmiany powszechnie
obowigzujacych przepiséw prawa, w szczegolnosci przepiséw dotyczacych prawa podatkowego.
Odpowiedz:

Zapis taki Zamawiajacy zawart w pkt. 27 lit. b) Rozdziat XVI — Postanowienia umowy.

Pytanie nr 10:

Czy Zamawiajacy zaakceptuje Tabele Opfat i Prowizji, zawierajgcg optaty za czynnosci dodatkowe
mogace sie pojawi¢ w trakcie trwania umowy leasingu?

Odpowiedz:

Wszystkie postanowienia sktadajace sie na umowe niezaleznie od tego czy znajdujg sie w warunkach
ogdlnych czy w tabelach optat i prowizji musza odpowiadac wymaganiom Rozdziatu XVI SIWZ.

Pytanie nr 11:

Czy Zamawiajacy pokryje dodatkowe koszty finansowe (koszty prefinansowania za uzywanie
przedmiotu od momentu odbioru do kofica miesigca poprzedzajagcego miesigc, za ktory bedzie
nalezna pierwsza rata) zwigzane z faktem, Ze raty leasingowe sg wystawiane w miesigcu nastepnym po
dacie protokotu odbioru?

Wysokoéé w/w kosztéw zalezy od daty odbioru przedmiotu i nie mozna przewidzie¢ ich wysokosci na
moment skladania oferty.
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Odpowiedz:
Nie — na cene oferty skfada¢ sie winny optaty, raty leasingowe oraz wartos¢ wykupu leasingowanych
pojazdéw, wyliczone zgodnie z zapisami rozdziatu XVI SIWZ.

Pytanie nr 12:

Czy Zamawiajacy bedzie pokrywat koszty zwigzane z udzielaniem odpowiedzi przez Wykonawce na
zapytania Policji, Strazy Miejskiej, Inspekgcji Transportu Samochodowego itp.?

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie nr 13:

Czy Zamawiajacy bedzie ponosit koszty ewentualnych mandatéw?
Odpowiedz:

Tak.

Pytanie nr 14:

Czy Zamawiajacy pokryje koszty rejestracji przedmiotow zamowienia w Wydziale Komunikacji na
podstawie refaktury?

Odpowiedz:

Tak — Zamawiajacy dopuszcza refakture. Zgodnie z pkt 6 rozdziat XVI SIWZ wynagrodzenie
Wykonawcy na podstawie oferty nie obejmuje kosztow optat za rejestracje pojazdu.

Pytanie nr 15:

Czy Zamawiajacy pokryje dodatkowe koszty, ktdre moga powstaé po pierwszej rejestracji w Wydziale
Komunikacji np. wyrobienie wtérnika tablic, duplikatéw nalepki, dowodow rejestracyjnych?
Odpowiedz:

Tak.

Pytanie nr 16:

Czy Zamawiajacy pokryje koszty podatku od srodkéw transportu na podstawie refaktury?

Odpowiedz:

Tak — Zamawiajacy dopuszcza refakture. Zgodnie z pkt. 6 rozdziat XVI SIWZ wynagrodzenie
Wykonawcy na podstawie oferty nie obejmuje podatku od srodkow transportu.

Pytanie nr 17:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na e-Fakture?
Wyrazenie zgody na faktury otrzymywane drogg elektroniczng skroci obieg i kontrole otrzymywanych
dokumentdw.

Jednoczesnie zwracamy uwage na fakt, ze zostat opracowany projekt ustawy o elektronicznym
fakturowaniu w zamoéwieniach publicznych, ktéry ma wdrozy¢ przepisy dyrektywy 2014/55/[)E w
sprawie fakturowania elektronicznego w zamodwieniach publicznych.
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Odpowiedz:
Tak. Zamawiajgcy dopuszcza e-fakture.

Pytanie nr 18:

Czy Zamawiajacy dopuszeza mozliwos¢ zmiany wynagrodzenia z uwagi na zmiane przepisow
podatkowych, interpretacji podatkowych, celnych, statystycznych, zmiany przepiséw VAT?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz zgodnie z zapisami pkt. 27 lit. b rozdziat XVI SIWZ strony zastrzegajg
mozliwoié dokonywania zmian postanowien umowy, w tym istotnych, w stosunku do tresci ofert
Wykonawcy w przypadku zmian przepisdw prawa, ktore weszly w zycie po terminie sktadania ofert, a
ktdre powoduja koniecznosé zmiany postanowieri umowy — zmianie moga ulec postanowienia umowy,
do ktorych odnosza sie zmiany przepiséw prawa w zakresie niezbednym dla dostosowania umowy do
wprowadzonej zmiany prawa.

Pytanie nr 19:

Z uwagi na fakt, ze mogg wystapi¢ rézne terminy odbioru przedmiotéw zamowienia, czy Zamawiajacy
wyrazi zgode, aby zamdwienia byly realizowane na osobnych umowach leasingu?

Odpowiedz:

Tak - Zamawiajgcy zgadza sie, aby kazdy z pojazdéw objety byt odrebng umowa, pod warunkiem, Ze
zapisy wszystkich umow bedg spetnialy warunki zawarte w SIWZ.

Pytanie nr 20:

Czy Protokét Odbioru przedmiotéw leasingu podpisany bez zastrzezen moze byC uznany za
Zamawiajgcego za dokument potwierdzajgcy nalezyte wykonanie dostaw?

OdpowiedZ:

Tak.

Pytanie nr 21:

Czy w przypadku wykazania dostaw w zakresie posiadania wiedzy | doswiadczenia Wykonawca moze
przedstawi¢ wykaz umow leasingu, na co najmniej 20 nowych pojazdéw zawartych z réznymi
Leasingobiorcami?

Odpowiedz:

Tak.

Pytanie nr 22: _
W zwiazku z koniecznoscig dokonania oceny kondycji finansowej Zamawiajgcego zwracamy sig z
prosba o udostepnienie dokumentéw oraz informaciji:

v Podpisanych dokumentéw finansowych za lata 2014 -2016 wraz z opinig i raportem bieglego
oraz sprawozdaniem Zarzadu

v Aktualnie posiadanego F-01

v Aktualnego zestawienia zobowigzan Spatki L

v Struktury czasowe]j naleznosci i zobowigzan
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Odpowiedz:
Zamawiajacy udostepnia ww. dokumenty i informacje w formie zatacznikow do niniejszego pisma.
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GLOWNY SPECIALISTA ol
DS. ROZLICZEN PROJEKTOW \

IzAmowu;N PUBLICZNYCH \ Jart Lz Piotrusiewicz

DAL
Ronata Kaczorowska

Zataczniki:
1. Sprawozdanie Finansowe, Sprawozdanie Zarzadu z dziatalnosci Spotki oraz Opinia i Raport
z badania sprawozdania finansowego za rok 2014
2. Sprawozdanie Finansowe, Sprawozdanie Zarzadu z dziatalnosci Spotki oraz Opinia i Raport
z badania sprawozdania finansowego za rok 2015
3. Sprawozdanie Finansowe, Sprawozdanie Zarzadu z dziatalnosci Spotki oraz Opinia i Raport
z badania sprawozdania finansowego za rok 2016
4. Sprawozdanie o przychodach, kosztach i wyniku finansowym oraz o naktadach na srodki trwate
F-01 za 4 kwartal 2016
Zestawienie aktualnych zobowigzan Spotki — obroty kont aktywnych na dzier 31.05.2017r.
Struktura czasowa naleznosci | zobowigzan — stan na 31.05.2017r,
7. Bilans Spotki na dzien 31.05.2017r.
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